

2024年7月3日

各位

会社名 ブティックス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 新村 祐三
 (コード番号 9272 東証グロース)
 問合せ先 執行役員 管理本部長 松島 悟
 (TEL 03-6303-9431)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の 一部訂正に関するお知らせ

2024年5月14日に公表しました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」のサマリー情報につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。これに伴い、TDnetのサマリー情報に掲載している数値データ(XBRL)も訂正いたします。

記

1.訂正理由

自己資本当期純利益率の計算に使用する子会社の期首自己資本金額に誤りがあり、その影響により、自己資本当期純利益率の数値に誤りが生じていたことが判明したため、これを訂正するものであります。

2.訂正箇所(訂正箇所には下線を付しております。)

<サマリー情報>

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
2024年3月期	円 銭 60.82	円 銭 55.86	% <u>31.8</u>	% 18.6	% 20.8
2023年3月期	—	—			

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
2024年3月期	円 銭 60.82	円 銭 55.86	% <u>32.7</u>	% 18.6	% 20.8
2023年3月期	—	—			

以上